EXAMEN RECUPERACION DE MATEMATICAS
2° ESO — TEMA 2

NOMBRE COMPLETO f |

1.- (1 punto) Lista y describe con un ejemplo sencillo cada una de las propiedades de la suma de
enteros:

2.- (0,10 puntos cada uno) Rellena los huecos:

o (20) )
a)(-7)+[] =-9 d[]+(+8)=-12 ol]+(-2)=-9

) (+12) ?
i) £ 1ot e)(-6)+[]=+6 hy(-3)+[]=-12

(o) - (-13)
o [J+(+2)=+2 H(+7)+[1=0 [ ]+(+5)=-8

3.- Resuelve las siguientes operaciones con nimeros enteros, realizando e indicando las reglas para la
escritura abreviada de operaciones con enteros: 7% QJU"

3) (0,25 puntos) +7 + (=10)— (-8) - 9 + 3 =[Pt (HO)-(-)-9 £3 = 7 +C"°J@@"‘f 3=
P IO T s 1= T)
b) (0,25 puntos) +7 = 11— (2 -4 +1) + (7 =2 =8) = P =11 (2= +() +(I-2 ) = F-LI + 2 91 ) + (325) =
=FA=tbr A 4] -1ed 42 -4 | o]
¢} (0,25 puntos) +14 — (=7 +12) = (-2) + (-4 +6) = 1y ~ (-} 412) (-D) + (Y#6) = 19 (+3-2) +(12) +
Cv#6) =1y 431042 =946 =20-16 =73

4.- Coloca los paréntesis que sean necesarios para obtener los resultados que se indican:

a)) (0,10 puntos) 4+2 {8 - 6)= 8 c)) (0,10 puntos) 4 +2 8}6: 14

b)) (0,10 puntos)(4 + 2)-@ - 6)= 12 d)) (0,10 puntos) (4 +2)8 -6=42

5.- completa la siguiente tabla (0,10 puntos cada uno)

a b c | a:|b-c| | ]aj-|b*c] |a+b|-¢
2 3 2 1Yy -y

-1 4 -2 -6 4 =

1 d 5 9

2 -1 8 b 2




6.~ Calcula los siguientes productos y divisiones de numeros enteros:

3)) (0,10 puntos) (+6)-(~2) - (+8)= - ]
) (0.15 puntos) (~5)-[(+10) : (~2)]= 35)
©)) (0,10 puntos) (-160) :(-40) = a

d)) (0,15 puntos) (+200) : (+5) - (=2)= ‘@

7.- Resuelve indicando el proceso paso a paso al aplicar |as reglas de signos:

a)(0,75puntos) (-7) - [(+3) + (+4) = (2 + 5 = 1)] = (=3) L 3D ¢9 ~2-§¢1) =
S0 (89 senCD 2 3
bYO,75 puntos) (~7) - (+1) = [(=5) + (=2) - (=3)] - (-2)=(~P) = [(-5)-2 £3)2(-2) :
(NI = (N (-8) = (D= g = @
W(-2) W) ya))
8.- Resuelve indicando los operaciones/pasos intermedios:

a){05punto) -10 -2 (=B )+ 2 -4 (- 1) — 8> 2 - (+1)==l0Fg¢2- 9Ly >

IR S B @

b)(o,spunto)s'é U0 T 2] + [ ok B8 (- 3] ) S5 EaETL 9,
2 2F) 2 5-3-1 4 2.6 =5-F+13 = 1)-F ::@

C)(0‘,‘85puntos)[(8—9)-((-3)+2)] [(-4) - 3=(-2)+5 - (-2)+6] " (-8):4-2=

SLED D) [(-12)+2 %40 +6) - (V-2 =[] [~10-0167.(-2) 2
= DR —E]

9.- (1 punto) A las 8 de la mafiana el termémetro marcaba -5 °C; a las 12 del mediodia, la temperatura

habia subido 8 °C y, ahora, a las 12 de la noche, ha vuelto a bajar 5 °C. ; Qué temperatura marca ahora

el terméometro?. Representa estos datos en una recta, indicando los correspondientes saltos de
temperatura con una flecha.

}Alﬂom m avve ,;)v"-c_-z

10.- (1 punto) Anaximandro, soldado griego, naci6 en el afio 23 a. C. y murié en el afio 47 d. C. A la edad
de 33 afios gano el rango de general. 12 afios antes se hizo soldado. Si Jesucristo nacién el afio 0,
representa estos datos en una recta, indicando los saltos de fechas sefialados en su orden con una
flecha. ¢ Cuantos afios tenia al morir?
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